



ZPRÁVA O VÝSLEDKU

zahraniční pracovní cesty

Datum cesty:	11. 7. 2014
Název, cíl a důvod cesty:	Pracovní jednání hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka s generální konzulkou ČR v Drážďanech PhDr. Jarmilou Krejčíkovou, CSc.
Harmonogram cesty:	08.30 odjezd do Drážďan 09.30 příjezd do Drážďan 16.10 odjezd z Drážďan 16.45 přejezd hranice (hejtman absolvoval navazující jednání) 20.15 ukončení pracovního výkonu
Průběh a výsledky cesty:	<p>Dne 11. 7. se hejtman Ústeckého kraje setkal s generální konzulkou ČR v Drážďanech. Jednání zahájili na půdě generálního konzulátu. Předmětem jednání byla mimo jiné spolupráce a partnerství Ústeckého kraje při organizaci 16. ročníku Dnů české a německé kultury 2015. Proto se navazující program odehrával v sídle Nadace Brücke/Most, která je jedním z hlavních pořadatelů Dnů české a německé kultury. Dvě přítomné zástupkyně nadace informovaly pana hejtmana o činnosti této nadace a o chystané akci a o možnostech zapojení ÚK do tohoto kulturního festivalu. Cílem festivalu je dodávání nových impulzů pro kulturní práci v příhraničním regionu a trvalé sdružování lidí prostřednictvím rozmanité nabídky akcí. Hlavním záměrem je probudit a podporovat zájem o kulturu sousední země u návštěvníků. Od roku 2012 se snaží nadace navázat spolupráci při organizaci akce s jednotlivými kraji. Prvním ze zapojených bylo hlavní město Praha, následoval Liberecký kraj a letošním partnerem „Dnů“ je Jihomoravský kraj. Pan hejtman přislíbil, že bude iniciovat jednání na krajském úřadě s příslušnými členy Rady ÚK a spádovými odbory a bude informovat zástupce nadace, zda by měl ÚK zájem se v příštím roce do této akce zapojit.</p> <p>Následovala prohlídka historického centra města v doprovodu paní generální konzulky a prohlídka klenotnice Grünes Gewölbe.</p>
Spolucestující:	Oldřich Bubeníček
Náklady na cestu hrazeny z:	Odbor KŘ/KH
Zpracoval:	Ing. Pavlína Hulenová, oddělení vnějších a zahraničních vztahů Odboru kancelář hejtmana Krajského úřadu Ústeckého kraje
Datum:	14. 7. 2014